
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-04 
Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 04 DE MAIO  DE 2026.   
 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores:  

Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio Macedo da Fonseca, Itael da 

Silva e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a 

sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual constou das seguintes proposições.  INDICAÇÃO Nª 045: 

Solicitando que seja providenciada a realização do serviço de empiçarramento nas ruas do bairro Bela Vista, na 

zona urbana de Fortaleza dos Nogueiras. INDICAÇÃO Nª 046: Solicitando a construção de uma base (pé) e a 

instalação da Caixa d’Água, no Assentamento Batata região do Celoura. Ambas do vereador Carlos Zoel de 

Castro Andrade. Em seguida o Sr.  Presidente passou a palavra aos vereadores, usou a mesma. Itael da Silva, 

solicitou a recuperação da estrada da localidade Atoladeira que fica no município de Nova Colinas, porém os 

moradores entraram em contato com o mesmo, relataram que já aconteceu acidente e está fazendo seu papel de 

cobrar, pois lá é igual a outros municípios que é o município daqui quem arruma. Anatólio da Cruz Nogueira 

Neto, parabenizou o povo da localidade Gameleira por receber a estrada e parabenizou o empresário 

Raimundinho pelo trabalho realizado na escola da Lagoa Feia. Celso Horácio Macedo da Fonseca, parabenizou 

o vereador Anatólio pela indicação da reforma da escola da localidade Lagoa Feia, e parabenizou o Raimundinho 

pelos serviços prestados no município. Parabenizou ao secretário de infraestrutura pela estrada da localidade São 

José. Parabenizou o secretário de agricultura e cultura pelo belíssimo trabalho do Agro Fortal, falou sobre a visita 

dos deputados que sempre ajudaram nosso município, deputado Aluísio Mendes, Marcio Honaise e Paulo Casé 

que já está deixando seu nome no nosso município. Carlos Zoel de Castro Andrade,  falou sobre suas indicações. 

Falou sobre a reforma das escolas, que ver a satisfação das famílias em ver as escolas reformadas e sobre as 

recuperações das estradas. Falou que a van que o mesmo solicitou a substituição, está previsto para chegar uma 

outra para ser substituída. Falou das dificuldades que a gestão enfrenta, que as vezes precisa brecar, mas que 

todos estão torcendo para que as coisas aconteçam. Finalizando o Sr. Presidente, Edimar Dias da Silva, 

parabenizou os organizadores do evento agro Fortal,  e aos deputados que estavam presentes no Evento, deputado 

Aluísio Mendes, Marcio Honaise e pré-candidato Paulo Case, que sempre trouxeram recursos para nosso 



 

 

 

município. Precisamos de parceria e Fortaleza dos Nogueiras só está como está, graças a esses deputados que 

estão ajudando Fortaleza dos Nogueiras, solicitou mais uma vez a recuperação da caixa d’água da localidade 

Nova Fortaleza, em seguida agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus encerrada a sessão. 

Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio 

Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 04 de maio de 2026.  
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